DU6 102XFS1

Obvodova sténa rodinného domu je vyzdéna z porobetonovych tvarnic. Tloustka stény je d = 450 mm,
plocha je S = 20 m?. Teplota vzduchu v interiéru je t; = 22 °C, teplota vzduchu v exteriéru je t. =-12 °C.
Soudinitel tepelné vodivosti pérobetonu je A = 0,15 Wm™K™. Soudinitel pfestupu tepla v interiéru
av exteriéru je a; = 7 Wm2K?, resp. a. = 20 Wm2K1. Uréete:

e Mnozstvi tepla Q, které sténou projde za ¢as t = 1 hodina.
e Teplotu povrchu stény v interiéru t; .
e Teplotu povrchu stény v exteriéru t;e.



